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Слободянюк Петро Якович – культуролог, режисер, 

диригент, архівіст, педагог, громадський діяч, заслужений 

працівник культури України, кандидат історичних наук, 

професор, академік ВГО «Українська Технологічна 

Академія». Обіймав посади начальника Хмельницького 

міського та обласного управлінь культури, директора 

Державного архіву Хмельницької області, доцента 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії. Член 

національних спілок журналістів, архівістів, краєзнавців, 

театральних діячів. 
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Талант, помножений на професіоналізм 
і патріотизм 

________________________________________________________________________ 

СЛОБОДЯНЮК Петро Якович народився 30 травня 

1948 р. в с. Любоіванівка Арбузинського району Миколаївської 

області в сім’ї колгоспників. Виріс у с. Гоголі Віньковецького 

району Хмельницької області. З 1969 року проживає у місті 

Хмельницькому. 

У 1963 – 1967 рр. навчався в Кам’янець-Подільському 

культурно-освітньому училищі, отримав фах клубного 

працівника, керівника духового оркестру. Під час навчання в 

училищі керував духовим оркестром педінституту, вчив грі на 

фортепіано дітей Шатавської середньої школи. В червні – 

жовтні 1967 р. працював завідуючим клубом с. Новосілка 

Деражнянського району. 

У 1967 – 1969 рр. – служив в армії (в/ч 64001): пройшов 

підготовку військового розвідника, створив музей бойової слави 

частини, керував естрадним ансамблем і духовим оркестром. 

П. Слободянюк, обіймаючи посади методиста по 

музично-інструментальному жанру Хмельницького обласного 

будинку народної творчості (ОБНТ) (1969 – 1971), директора 

обласних 10-місячних курсів підготовки керівників художньої 

самодіяльності (1971 – 1974) і директора ОБНТ (1974 – 1977), 

проводив в місті і області діяльність з підготовки хормейстерів-

баяністів, керівників духових оркестрів, танцювальних і 

театральних колективів, художників-оформлювачів. 

Організовував фестивалі, конкурси, народні свята і обряди, 

художні виставки, фольклорно-етнографічні експедиції і 

колективи. У 1974 – 1977 рр. за дорученням облуправління 

культури по сумісництву створив і керував великим жіночим 

духовим оркестром «Гусари» (45 учасниць) Сатанівського 

цукрового заводу – лауреатом всеукраїнських і регіональних 

конкурсів і фестивалів. Брав безпосередню участь в організації 

та проведенні значної частини культурно-масових заходів. 

Запровадив обласні свята духової музики і марш-паради 

духових оркестрів (1971 – 1976) та інші обласні заходи в 

м. Хмельницький. 
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У 1972 – 1977 рр. без відриву від виробництва у 

Київському державному інституті культури ім. О. Корнійчука 

здобув спеціальність режисера масових вистав. Після закінчення 

аспірантури за спеціальністю «Теорія та історія культури» на 

філософському факультеті Київського державного університету 

ім. Т. Шевченка (13.02.1989 р.) захистив дисертацію кандидата 

історичних наук. 

В 1977 р. Петро Слободянюк, як досвідчений керівник, 

за клопотанням керівництва Хмельницького міськвиконкому 

переведений і сім років (до 1984 р.) забезпечував багатоманітну 

змістовну діяльність міського відділу культури. Координуючи 

роботу закладів культури різних відомств з іншими соціальними 

інститутами, створив кращу в області комплексну систему 

культурного обслуговування різних категорій населення. 

Організував централізовану бібліотечну систему, капелу 

бандуристів МБК, відкрив музичну школу № 2, нові 

приміщення двох бібліотек, виставковий зал художньої школи, 

музей художника-графіка Г. Верейського, зал ігрових 

атракціонів у кінотеатрі ім. Чкалова, містечко атракціонів і 

концертний зал в міському парку. Провів капітальний ремонт 

міського будинку культури. За його ініціативою і підтримці 

голови міськвиконкому І. Бухала збудовано два 

багатоквартирних будинки (Прибузька, 16; Соборна, 78), що в 

основному вирішило проблему забезпечення житлом 

працівників культури.  

П. Слободянюк був сценаристом і головним режисером 

практично усіх загальноміських культурно-масових заходів. 

Розробив і реалізував календар народних і професійних свят. 

Вперше в місті втілив систему проведення загальноміських 

новорічних свят в мікрорайонах, щорічних театралізованих свят 

Перемоги на стадіоні «Динамо» (1974 – 1982), колективних днів 

відпочинку і творчих звітів трудових колективів в міському 

парку (1976 – 1982), свят вулиць Індустріальної і 

Тернопільської. Вперше організував свята квітів (1982 – 1984), 

свято дитинства (1984). Зокрема, будучи сценаристом і 

головним режисером масового театралізованого видовища 

«Мир! Спорт! Дружба!», присвяченого зустрічі Олімпійського 

вогню на Хмельницькому стадіоні «Поділля» (8 липня 1980 р.), 
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включив майже 20 тис. танцюристів, музикантів духових 

оркестрів, співаків, фізкультурників і спортсменів. А проведені 

ним традиційні свята Зими (1975 – 1984), як правило, збирали до 

40 % населення міста. До їх підготовки і проведення 

Слободянюк залучав понад 130 різних установ і організацій. В 

культурній роботі за місцем проживання брали участь до 500 

культосвітніх та інших працівників, організовуючи десятки 

клубів та об’єднань за інтересами, 23 дискотеки, понад 600 

гуртків і спортивних секцій. Започаткував зарубіжні гастрольні 

поїздки художніх колективів міста (Нідерланди, Болгарія, 

Польща, Франція, Іспанія та ін.). 

Петро Якович Слободянюк в умовах жорсткої 

економічної кризи, працюючи заступником начальника (1984 –

1992 рр.) і начальником обласного управління культури (1992 –

1997 рр.) та очолюючи раду з питань культури і духовності при 

Хмельницькій облдержадміністрації, зробив вагомий внесок в 

розвиток культури і мистецтва міста. Брав активну участь у 

проведенні культурно-мистецьких заходів з відзначення 500-

річчя міста, організував наукові конференції: «Хмельницькому – 

500» (1992) і «Культура Поділля: історія і сучасність» (1993). 

Займався створенням камерного і симфонічного оркестрів, 

художнього і літературного музеїв, будівництвом третього в 

Україні Співочого поля (1998). Була збудована автобаза 

культури на вул. Геологів, проведена реконструкція приміщень 

театру ляльок і науково-методичного центру культури і 

мистецтва. За рахунок резервного фонду Кабінету Міністрів 

здійснювалось будівництво нового корпусу і гуртожитку 

музичного училища. Виготовлений проект комплексу 

краєзнавчого музею на території кварталу колишньої 

макаронної фабрики. 

Втілював новаторські підходи до утвердження 

національного змісту роботи бібліотек, облмуздрамтеатру і 

театру ляльок, філармонії, краєзнавчого музею. Безпосередньо 

займався організацією районних і сільських культурно-

спортивних комплексів, централізованих бібліотечних систем, 

будівництвом більше півсотні клубів і бібліотек, створенням 

«Музею-садиби Самчики», музеїв А. Ахматової і 

Ю. Сіцінського на Деражнянщині (1988). З метою розвитку 
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музейної справи підпорядкував обласному краєзнавчому музею 

на правах самостійних відділів Меджибізький історико-

краєзнавчий музей, «Музей-садибу Самчики» (1994), музеї 

історії Шепетівського, Волочиського, Славутського, 

Дунаєвецького районів. Велику увагу приділяв фінансуванню 

Кам’янець-Подільського історичного музею-заповідника для 

створення нової експозиції в Старій фортеці, картинної галереї, 

органного залу. У 1995 р. надав окремий статус Меджибізькому 

музею. Реорганізував Шепетівський музей ім. М. Островського 

в Молодіжний культурно-просвітницький центр. Прискіпливу 

увагу приділяв розвитку мережі сільських громадських музеїв. 

Створив відділ і започаткував підготовку Зводу охорони 

пам’яток історії і культури. Забезпечував організацію цільового 

навчання фахівців культури у Кам’янець-Подільському училищі 

культури і Хмельницькому музичному училищі. У 1993 р. за 

його ініціативи запроваджені обласні премії: ім. Ю. Сіцінського, 

ім. М. Смотрицького, ім. В. Заремби, ім. В. Розвадовського, 

ім. К. Широцького, ім. М. Годованця, ім. П. Бучинського, ім. 

П. Фараонова. Підтримував діяльність творчих спілок, виділяв 

бюджетне фінансування для створення картинного фонду 

художнього музею, видання книг хмельницьких літераторів 

(В. Семеновський, М. Федунець, П. Карась, М. Мачківський, 

О. Ванжула, І. Іов, В. Кравчук та ін.). 

Петро Слободянюк упродовж 1971 – 1992 рр. практично 

був незмінним організатором і режисером-постановником 

провідних і неповторних за масштабами обласних культурно-

мистецьких заходів: професійних і народних свят, концертів, 

конкурсів, фестивалів. У творчому доробку Петра Яковича було 

майже 200 сценарно-режисерських робіт. Наприклад, до участі у 

масовому театралізованому Міжнародному фольклорному святі 

«Слов’янське коло» (серпень 1992 р., м. Кам’янець-

Подільський) він об’єднав 30 тисяч учасників: вітчизняних і 

зарубіжних професійних митців, аматорів різних мистецьких 

жанрів і майстрів художніх ремесел. Був головним режисером 

першого Всеукраїнського Свята Козацької слави, приуроченого 

500-річчю українського козацтва в с. Пилява Старосинявського 

району (29 травня 1990) та багатьох інших.  

В жовтні 1994 р. Міністерство культури України 
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відзначило позитивну діяльність управління культури 

Хмельницької області щодо пошуку в складних соціально-

економічних умовах неординарних форм і методів роботи, 

збереження існуючої мережі сільських закладів культури, 

відродження і розвитку культури села. Прийнято рішення про 

узагальнення досвіду роботи управління як складової 

«Національної програми відродження села». За поданням 

міністерства начальнику управління Слободянюку Петру 

Яковичу присвоєно звання «Заслужений працівник культури 

України». 

П. Слободянюк як автор і ведучий на основі телезйомок 

з місць маловідомих історичних подій на ТРК «Поділля-центр» 

створив більше 20 телепередач програми «У пам’яті назавжди», 

зокрема: «Кам’янець-Подільський – столиця УНР», «Історія 

Меджибожа і фортеці», «Лінія Сталіна», «Спалені фашистами 

подільські села», «Сліди сталінських репресій в 

м. Хмельницькому», «Нацистські концтабори і гетто на 

Хмельниччині», «Спецоперація – нульовий варіант» (ядерне 

роззброєння Хмельниччини), «Затоплені села Подністров’я», 

«Відродження гідроелектростанцій краю» та ін.). Його 

телепрограма «Курська дуга на Поділлі» (Проскурівсько-

Чернівецька операція 1944 р. – видатна подія Другої світової 

війни)» на міжнародному телеконкурсі «Победили вместе!» 

(Севастополь, 2007) з понад 100 телепрограм отримала друге 

місце. Актуальні проблеми піднімав автор і ведучий 

П. Слободянюк в телевізійних круглих столах на ОТРК 

«Поділля-центр» за участю представників влади, громадсько-

політичних організацій та науковців («Хмельниччина – в 

незалежній Україні», «Український конституціоналізм: історія і 

сучасність», «Голодомор 1932 – 1933, 1947 років на Поділлі», 

«Діяльність УПА на Поділлі», «Хмельниччина в контексті 

національної історії», «Національно-культурне відродження 

Хмельниччини»).  

Петро Якович Слободянюк створив власну наукову 

історико-краєзнавчу базу. В коло його наукових інтересів 

входять питання історії України, культурології, етнології, 

релігієзнавства, мистецтвознавства. Потужно розвиває 

Поділлєзнавство. Він автор 25 монографій, книг, альбомів та 
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понад 30 збірників історико-документальних матеріалів. Це, 

зокрема, такі ґрунтовні праці як: «Культура Хмельниччини», 

«Українська Церква: історія руїни і відродження», 7 томів серії 

«Місцеве самоврядування Хмельниччини: історико-

етнографічні витоки, сторінки минулого та сьогодення місцевих 

громад», «Ради Хмельниччини на межі тисячоліть», історії 

районів і сіл Білогірського, Віньковецького, Деражнянського, 

Летичівського, Ярмолинецького районів; «Історичні центри 

Поділля», «Єврейські общини Правобережної України», 

«Медицина Поділля», «Подільські комунікації», «Чорна дошка» 

України (голод 1932 – 1933 рр.)», «Адміністративно-

територіальний поділ Поділля», «Педагоги Хмельниччини – 

жертви сталінських репресій», «Державні архіви Хмельницької 

області», «Енергетика Поділля», «Профспілки Хмельниччини: 

історія та сучасність», «Воєнне лихоліття на Хмельниччині», 

«Кремінна: минуле і сьогодення», «Україна – моя доля», 

«Вокально-хорова творчість композиторів Хмельниччини», «В 

переможеній Німеччині», «Народний Рух України на теренах 

Хмельниччини», ілюстровані альбоми «Герой України Василь 

Петринюк» тощо. Особливу актуальність має його книга 

«Нескорені: боротьба ОУН-УПА під проводом Романа 

Шухевича» (два видання), в якій дослідник спробував дати 

відповідь щодо її неоднозначних сучасних оцінок. 

У 90-х роках П. Слободянюк був членом обласної 

редакційної колегії зі створення багатотомного історико-

меморіального видання «Книга Пам’яті. Хмельницька область» 

та історико-меморіального серіалу «Книга Скорботи» (2003). Як 

заступник головного редактора брав активну участь у виданні 

наукового збірника праць «Освіта, наука і культура на Поділлі» 

Кам’янець-Подільського національного університету ім. 

І. Огієнка. Його визначальна роль полягала у розробці науково-

документальної ідеології Музею Голодомору 1932 – 1933 рр. у 

Меджибожі. Він є науковим керівником фундаментального 

видання єдиних в Україні двох томів Національної Книги 

пам’яті жертв Голодомору в Україні 1932 – 1933 рр. 

(Хмельницька область), збірника документів «Розіп’яте 

Голодомором Поділля», двотомного «Путівника Державного 

архіву Хмельницької області». Організатор багатьох наукових 
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конференцій, як-то: «Культура України і слов’янський світ» 

(1992), «Народні свята і обряди в процесі культурно-

національного відродження України» (1990), «Проблеми 

розвитку культури Хмельниччини в нових суспільних умовах» 

(1993) та ін.  

Наукові праці, публікації, телепрограми П. Слободянюка 

носять не схоластичний, а суспільно-політичний, світоглядний 

характер. Мають значну енциклопедичну наповненість широким 

історико-фактологічним матеріалом, який розкриває політико-

правові, економічні, етнокультурні аспекти історії України. Свої 

знання науковець передавав молоді, працюючи на посаді 

професора Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії. 

Петро Слободянюк у 1996 р. створив і по квітень 2001 р. 

був науковим керівником першої в області академічної науково-

дослідної структури – Подільського відділення Інституту 

мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. 

М. Рильського НАН України – нині діючого структурного 

підрозділу гуманітарно-педагогічної академії.  

Петро Якович був одним з ініціаторів створення в 

1997 р. Хмельницького регіонального відділення Української 

технологічної академії і 24 грудня 1998 р. обраний її дійсним 

членом – академіком, в 1999 – 2010 рр. обирався заступником, а 

2010 – 2019 рр. – керівником відділення УТА. Об’єднував 

наукову діяльність 22 провідних науковців і видатних 

виробничників краю (М. Скиба, І. Шоробура, І. Баннова, 

В. Осадчий, Герой України В. Петринюк та ін.).  

П. Слободянюк – незмінний з 1987 р. керівник обласного 

відділення Українського фонду культури, регулярно (1992 –

2018) проводив у м. Хмельницькому конкурси юних обдарувань 

«Нові імена».  

У 1995 – 2007 рр. Петро Слободянюк, працюючи 

директором Державного архіву Хмельницької області, 

докорінно покращив діяльність архівної галузі. Організував 

створення Хмельницького міського та районних трудових 

архівів. В обласному архіві створив належні умови для 

збереження документів і дослідницької роботи (ремонт 

приміщень, дахова котельня, комп’ютеризація, автотранспорт, 

охорона). Забезпечив надання платних послуг на 450 тис. 
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гривень. На підставі особистого спілкування П. Слободянюка з 

послом США в Україні Д. Гербстом та грантової угоди 

Держархіву з Посольством США архів отримав американське 

обладнання для реставрації архівних документів.  

Петро Якович Слободянюк є членом Національних 

спілок журналістів, архівістів, краєзнавців, театральних діячів, 

почесним членом Центру дослідження історії Поділля, 

старійшина Подільського Коша українського козацтва. Як 

голова обласної організації Конгресу української інтелігенції є 

одним з активістів національно-демократичного руху і 

українського національно-культурного відродження. А під час 

Революції Гідності 2014 р. входив до складу засновників і 

членів Ради Хмельницького Майдану.  

 

Юрій Васильович Телячий, 

доктор історичних наук, професор, 

голова Хмельницької обласної організації 

Національної спілки краєзнавців України, 

Почесний краєзнавець України, 

Юрій Іванович Блажевич, 

кандидат історичних наук, доцент,  

член Національної спілки краєзнавців України, 

Почесний краєзнавець України 
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Петро Якович Слободянюк і бібліотеки 
________________________________________________________________________ 

Петро Якович Слободянюк знаний на Хмельниччині та 

поза її межами як управлінець, науковець, краєзнавець, 

працівник культури та архівіст, громадський діяч. Він також 

залишив помітний слід в історії розвитку і діяльності бібліотек 

області, заслужив шану і повагу їх працівників та читачів. 

Будучи майже 20 років очільником міського, згодом 

обласного управлінь культури, за його активної участі в житті 

бібліотечної спільноти відбулась низка заходів, були прийняті 

доленосні документи, що позначились на розвитку мережі 

установ та їх послугах, сприйнятті у суспільстві.  

П. Я. Слободянюк цікавився та був особисто присутній 

чи не на кожному семінарі з різних питань бібліотечного життя 

області: від впровадження нових методів господарювання і 

платних послуг, до краєзнавчої роботи, ведення літописів сіл, 

відродження національних традицій. Він – серед учасників 

обласних, всеукраїнських та міжнародних бібліотечних 

форумів. Серед них – Надзвичайний з’їзд бібліотекарів в Києві 

та 57-ма сесія ради Міжнародної федерації бібліотечних 

асоціацій та установ (ІФЛА) у Москві. На таких форумах 

обговорювались, а згодом приймались рішення щодо створення 

Центрального республіканського бібліотечного колектору, 

впровадження нових технологій, оплати праці бібліотекарів. 

Він дбав про належну матеріальну базу та організацію 

роботи бібліотек в області. Варто пригадати бібліотечне віче, 

організоване Петром Яковичем у 1992 році. 2 квітня у 

Хмельницьку ОУНБ з’їхались близько 120 учасників – 

заступники голів і завідуючі відділами культури 

райміськвиконкомів, працівники бібліотек всіх систем і 

відомств. Поряд із здобутками були озвучені та піддані критиці 

райони, де не приділяється належна увага влади бібліотекам, 

відбувалось скорочення працівників і бібліотек. Учасники 

прийняли Відозву до Уряду України, місцевих органів влади, 

політичних і громадських організацій, господарських органів, 

трудових колективів, підприємців, громадян області, в якій 

висловили занепокоєння щодо стихійної ліквідації бібліотек, 
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прохання до збереження кваліфікованих бібліотечних кадрів, 

поставили перед органами влади питання про технічне 

оснащення бібліотек, забезпечення їх книгами та періодичними 

виданнями. У червні цього ж року в Києві за участі 

П. Слободянюка відбувся представницький форум, що заклав 

основу створення Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну 

справу». З його положень витікали важливі питання організації 

мережі державних бібліотек, визначення переліку основних 

видів бібліотечних послуг. 

Важливим для бібліотек області було оголошення 

управлінням культури 1996 року Роком Бібліотек. Він дав 

початок комп’ютеризації бібліотечних процесів. У 

Хмельницькій ОУНБ було створено три перші автоматизовані 

робочі місця, розпочато застосування автоматизованої програми 

формування фондів та інформаційно-пошукової системи.  

Вагомою є діяльність Петра Яковича як дослідника 

історії краю та бібліотечної справи зокрема. Не раз у своїх 

виступах на конференціях він аналізував певні напрямки 

бібліотечної діяльності, вплив на розвиток особистості та галузі 

в цілому. Низка публікацій з бібліотекознавства вилилась у 

вагому монографію «Культура Хмельниччини» (1993). 

Як науковець, Петро Якович досліджував історію 

Поділля, діяльність окремих особистостей та населених пунктів, 

природу, екологію, медицину, енергетику краю, мистецтво. 

Його перу належать понад 30 монографій, написаних особисто 

та у співавторстві, сотні публікацій у збірках конференцій, 

робота над упорядкуванням та редагуванням колективних праць 

з історії голодоморів, самоврядування на Поділлі тощо.  

Усі свої книги Петро Якович дарує бібліотекам. 

Укладаючи даний покажчик, фахівці Хмельницької ОУНБ 

майже увесь доробок П. Слободянюка виявили у власних 

фондах. Присутні вони також і на полицях інших бібліотек і не 

лише Хмельниччини, але й національних. Ці книги є 

джерелознавчою базою дослідження Хмельниччини та слугують 

не одному поколінню юних і старших дослідників. Видання 

«Вокально-хорова творчість композиторів Хмельниччини» 

(2019) визнане найбільш резонансною краєзнавчою книгою – 



14 

2019 у фондах Хмельницької ОУНБ, що слугує доказом 

популярності його доробку серед читачів. 

Відзначаємо безкорисливе служіння Петра Яковича 

цілям просвіти та краєзнавства. Він прагне, аби його 

напрацювання змогли використати якомога більше читачів, не 

отримуючи взамін нічого. Свій доробок він передає для 

оцифрування та організації надання відкритого повнотекстового 

доступу через вебсайти на електронних бібліотеках 

Хмельницької ОУНБ та Національної бібліотеки імені Ярослава 

Мудрого (електронна бібліотека «Культура України»). 

Сьогодні Петро Якович – активний читач та відвідувач 

бібліотечних подій, клубів. Він не полишає творчих контактів з 

визнаними та молодими талантами, цікавиться літературою, 

краєзнавством. Є Почесним краєзнавцем та членом Президії 

обласного відділення Національної спілки краєзнавців України. 

Засідання спілки у бібліотеці, конференції, презентації книг 

проходять за його активності.  

Напередодні 75-річного ювілею ми хочемо побажати 

Петру Яковичу залишатись таким надовго. Нехай цей покажчик 

з його доробком, хронікою його життя і діяльності, а також 

світлинами щирих друзів, колег, шанувальників послужить 

йому гарною згадкою, а дослідникам його життя і творчості – 

дороговказом. 

Бібліографія праць П. Я. Слободянюка та література про 

нього систематизована в зворотній хронологічній послідовності, 

в межах одного року – в алфавіті авторів або назв публікацій. 

Довідковий апарат складається з іменного покажчика та 

алфавітного покажчика назв опублікованих праць та публікацій. 

При підготовці видання використано ресурси 

Хмельницької ОУНБ. 

 

Катерина Чабан,  

директор Хмельницької ОУНБ,  

заступник голови обласної організації НСКУ, 

Надія Синиця, 

учений секретар бібліотеки, 

заслужений працівник культури України 
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Хронологія основних дат життя та діяльності 
Петра Яковича Слободянюка 

________________________________________________________________________ 

Біографія 

30 травня 1948 року – народився у с. Любоіванівка 

Арбузинського району Миколаївської області в селянській 

родині Слободянюка Якова Євтуховича і Марії Юхтимівни 

Крутої. 

1953 рік – переїзд сім’ї Слободянюків у с. Гоголі 

Віньковецького району. 

1955 рік – перший клас Гоголівської початкової школи. 

Першими вчителями були Вуйлов Віталій Мусійович і Бондар 

(Кушнір) Василіса Дементіївна. 

1963 – 1967 роки – навчання у Кам’янець-Подільському 

культурно-освітньому училищі за спеціальністю «Культурно-

освітня робота», отримав фах клубного працівника, керівника 

самодіяльного оркестру духових інструментів. 

1967 – 1969 роки – служба в армії. 

1972 – 1977 роки – навчання у Київському державному інституті 

культури ім. О. Корнійчука за спеціальністю «Культурно-

освітня робота», отримав кваліфікацію клубного працівника, 

режисера клубних масових вистав. 

1979 – 1983 роки – навчання в аспірантурі кафедри історії і 

теорії культури Київського державного інституту культури ім. 

О. Корнійчука. 

 
Професійна і творча діяльність 

1967 рік, серпень – жовтень – завідувач клубу с. Новосілка 

Деражнянського району Хмельницької області. 

1969 рік, грудень – методист музично-інструментального жанру 

Хмельницького обласного Будинку народної творчості. 

1971 рік, серпень – директор Хмельницьких обласних 10-

місячних курсів підготовки керівників художньої 

самодіяльності; член республіканського журі огляду-конкурсу 

музичних колективів Івано-Франківської області. 
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1971 – 1975 роки – художній керівник і диригент жіночого 

духового оркестру «Гусари» Сатанівського цукрового заводу 

Городоцького району (за сумісництвом). 

1974 рік – член оргкомітету з підготовки і проведення у 

Хмельницькій області фестивалю художньої самодіяльності, 

присвяченого 30-річчю Перемоги. 

19 липня 1974 року – директор Хмельницького обласного 

Будинку народної творчості. 

1975 – 1992 роки – член колегії управління культури 

Хмельницького міськвиконкому. 

1976 – 1997 роки – член комісії по святах і обрядах при 

Хмельницькому облвиконкомі. 

1977 рік, 7 квітня – завідуючий відділом культури 

Хмельницького міськвиконкому. 

1979 рік, 4 – 11 вересня – головний режисер гастрольної 

концертної програми художньої самодіяльності Хмельниччини 

для мешканців м. Сілістри (Болгарія). 

1980 рік – головний режисер-постановник і сценарист обласної 

культурної програми зустрічі в області Олімпійського вогню та 

масового театралізованого мистецько-спортивного видовища 

«Мир! Спорт! Дружба!» на Хмельницькому стадіоні «Поділля», 

присвяченого прийому естафети Олімпійського вогню 

«Олімпіада – 80». 

Серпень – організатор Народного університету теорії і практики 

культурно-освітньої роботи при відділі культури 

Хмельницького міськвиконкому. 

1984 рік, 25 вересня – заступник начальника управління 

культури Хмельницького облвиконкому. 

1988 рік, 27 червня – 3 липня – режисер III республіканського 

свята народної творчості України на Хмельниччині і відкриття 

Співочого поля в м. Хмельницькому. 

1992 рік, 17 січня – начальник управління культури 

Хмельницького облвиконкому, голова колегії. 

1992 – 1995 роки – в. о. професора (за сумісництвом) 

Республіканського інституту підвищення кваліфікації 

працівників культури у м. Київ. 

1993 рік, 9 – 20 листопада – заступник голови оргкомітету з 

проведення першого міжнародного конкурсу виконавців 
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камерної музики «Золота осінь», м. Хмельницький. 

1997 – 2010 роки – директор Державного архіву Хмельницької 

області.  

2003 рік, 18 – 20 листопада – навчання на міжнародних курсах 

у Варшаві в Архіві давніх актів Польщі. 

2004 рік, 17 вересня – укладена угода між Державним архівом 

Хмельницької області та Посольством США в Україні про 

надання гранту на придбання обладнання для реставрації 

архівних документів. 

2005 рік – організатор проведення на базі Державного архіву 

Хмельницької області другого міжнародного семінару-

практикуму «Архіви і катастрофи» за участю американських, 

польських, українських спеціалістів-реставраторів та архівістів; 

започатковано спільно з ХОДТРК «Поділля-Центр» історико-

документальні телепередачі з циклу «У пам’яті назавжди». 

Впродовж 2005 – 2008 рр. – автор та ведучий передач. 

2006 рік – консультант з питань історії та культури відновленої 

загально-політичної газети «Україна», заснованої за сприяння 

професора Івана Огієнка у 1917 році; 

24 березня – голова Ради з питань культури і духовності при 

облдержадміністрації. 

2007 рік – у складі оргкомітету по створенню меморіального 

комплексу на вшанування пам’яті Героя України, генерал-

хорунжого УПА Романа Шухевича у с. Гуків Чемеровецького 

району. 

2008 рік – заступник керівника робочої групи з підготовки 

«Книги пам’яті про жертви Голодомору 1932 – 1933 років в 

Україні: Хмельницька область». 

 

Науковий ступінь. Вчені звання 

1989 рік, 13 лютого – захист кандидатської дисертації на тему 

«Роль культурно-освітньої роботи в активізації людського 

фактора» у Київському державному університеті ім. 

Т. Шевченка. 

27 вересня – науковий ступінь «кандидат історичних наук». 

2006 рік, червень – Міністерством освіти і науки України 

присвоєно вчене звання «доцента» кафедри зарубіжної 
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літератури та культурології Хмельницької гуманітарно-

педагогічної академії. 

2012 – 2016 роки – професор кафедри образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії.  

 

Політична, громадська діяльність 

1977 – 1984 роки – депутат Хмельницької міської ради. 

1996 рік – участь в роботі української урядової делегації у 

Польщі. 

2002 – 2006 роки – помічник-консультант народного депутата 

України IV скликання Дубицького В’ячеслава Володимировича. 
 

Членство в академічних, професійних, 
громадських організаціях 

1987 – 2008 роки – голова правління Хмельницького обласного 

відділення Українського фонду культури. 

1991 рік – член Національної спілки краєзнавців України. 

1994 рік – член Національної спілки журналістів України. 

1996 рік – член Національної спілки театральних діячів України; 

голова обласної організації Конгресу української інтелігенції; 

делегат II Всеукраїнського з’їзду інтелігенції у м. Києві. 

2003 – 2008 роки – член правління Спілки архівістів України. 

2004 рік, 5 жовтня – дійсний член Центру дослідження історії 

Поділля Інституту історії НАН України при Кам’янець-

Подільському національному університеті ім. І. Огієнка. 

1996 – 2001 роки – створення, наукове керівництво Подільським 

відділенням Інституту мистецтвознавства, фольклору та 

етнографії ім. М. Рильського НАН України (нині діючий 

структурний підрозділ Хмельницької гуманітарно-педагогічної 

академії). 

2011 рік – Почесний краєзнавець України. 

З 2014 року – керівник Хмельницького регіонального відділення 

Всеукраїнської громадської організації «Українська 

Технологічна Академія» (УТА), академік УТА. 
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Участь у національних, міжнародних 
програмах, проєктах та конференціях 

1983 рік, 23 квітня – республіканська науково-практична 

конференція з питань обрядів та традицій у м. Донецьку. 

1989 рік, 6 – 9 вересня – республіканська науково-практична 

конференція працівників обласних бібліотек України з питань 

краєзнавчої роботи бібліотек на базі Хмельницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки ім. М. Островського. 

1991 рік, 19 – 22 серпня – делегат міжнародного конгресу ІФЛА 

(бібліотечна справа) у м. Москва. 

1992 рік, 9 – 12 червня – делегат I Всеукраїнського конгресу 

бібліотекарів від Хмельницької області. 

1993 рік, 24 – 25 березня – міжрегіональна науково-практична 

конференція «Пріоритетні напрямки розвитку бібліотечної 

справи» у м. Рівне; наукова конференція «Роль бібліотек 

монастирів, соборів та інших установ у розвитку культури 

України», м. Київ. 

1996 рік – учасник засідання комісії з питань національної 

ідеології і державотворення Конгресу української інтелігенції.  

1997 рік – перша всеукраїнська науково-теоретична конференція 

«Музично-педагогічна і творча діяльність М. Леонтовича в 

контексті відродження національної освіти і культури» та друга 

всеукраїнська науково-теоретична конференція «Духовна і 

науково-педагогічна діяльність І. І. Огієнка (1888 – 1972) в 

контексті українського національного відродження», присвячена 

115-й річниці від дня народження Митрополита Іларіона, 

м. Кам’янець-Подільський. 

1999 рік – друга всеукраїнська наукова конференція «Шевченко 

і Поділля» у м. Кам’янці-Подільському; міжнародна наукова 

конференція «Поляки на Поділлі: погляд крізь віки». 

2000 рік – національна конференція «Україна на межі 

тисячоліть: етнос, нація, культура», ІМФЕ ім. М. Рильського 

НАН України.  

2010 рік – всеукраїнська науково-практична конференція 

«Україна – 2010» у м. Києві; II Міжнародний науковий конгрес 

українських істориків «Українська історична наука на 

сучасному етапі розвитку», член міжнародного оргкомітету у 
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м. Кам’янці-Подільському. 

2004 рік – XI Всеукраїнська наукова конференція «Велика 

Вітчизняна війна: маловідомі сторінки, імена, події», 

присвячена 60-річчю звільнення України від фашистських 

загарбників; міжнародна наукова конференція «Сучасний стан 

та перспективи розвитку документознавства», присвячена 10-й 

річниці діяльності УНДІСД, м. Київ. 

2005 рік – II Міжнародна науково-практична конференція 

«Кам’янець-Подільський у контексті українсько-європейських 

зв’язків»; міжнародна наукова конференція «Поляки в Україні у 

XIX – XX ст.» з циклу «Політика іноземних держав і урядів 

щодо поляків на сході (XIX – XX cт.)», м. Хмельницький; 

міжнародна науково-практична конференція «Церква і Держава 

у служінні народові», присвячена 70-річчю Блаженнішого 

Володимира, Митрополита Київського і всієї України, 

Предстоятеля УПЦ, Хмельницький інститут МАУП; 

всеукраїнська науково-практична конференція «Просвіта» в 

духовно-культурному піднесенні України», присвячена 100-

річчю з часу створення «Просвіти» на Поділлі, 

м. Хмельницький. 

2007 рік – всеукраїнський круглий стіл «Петро Іванович 

Холодний (1876 – 1930 рр.). Життя в ім’я України», 

м. Кам’янець-Подільський.  

2014 рік – ІV Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Духовні витоки Поділля: митці в історії краю». 

2021 рік – всеукраїнська науково-практична конференція 

«Українська незалежність: 30 років поступу», м. Хмельницький.  

2022 рік – всеукраїнська науково-краєзнавча конференція «Село 

Теліжинці на Старосинявщині: історія, проблеми, перспективи 

розвитку», смт Стара Синява, с. Теліжинці. 

 

Нагороди і відзнаки 

1970 рік – Диплом обласного управління культури, редакції 

газети «Радянське Поділля», обласного комітету радіомовлення 

і телебачення переможця другої Всесоюзної переклички 

сільських клубів і будинків культури Хмельницької області. 
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1972 рік – Грамота оргкомітету республіканського фестивалю 

самодіяльного мистецтва України керівнику жіночого духового 

оркестру Сатанівського цукрового заводу. 

1978 рік – Почесна грамота Міністерства культури України за 

активну участь у проведенні фестивалю масових 

театралізованих свят і видовищ; 

Подяка Міністерства культури України за багаторічну сумлінну 

працю, вагомий особистий внесок у розвиток культури.  

1995 рік – Почесне звання «Заслужений працівник культури 

України». 

1996 рік – Хмельницька обласна премія імені Костянтина 

Широцького в галузі мистецтвознавства, фольклору та 

етнографії за багаторічну плідну діяльність по вивченню, 

збереженню та примноженню народних традицій, наукові 

розробки та активну популяризацію українських звичаїв і 

обрядів, підготовці і видання монографії «Культура 

Хмельниччини», збірників матеріалів міжнародних і 

всеукраїнських науково-практичних конференцій. 

1997 рік – Почесна грамота Міністерства культури і мистецтв 

України за вагомий особистий внесок у створення духовних 

цінностей та високу професійну майстерність. 

1998 рік, 30 травня – Відзнака Українського фонду культури 

«За подвижництво в культурі». 

2000 рік – Грамота Національної академії Прикордонних військ 

України за плідну працю на ниві української культури, 

безкорисливу допомогу, значний внесок та активну участь у 

справі духовного виховання особового складу Національної 

академії Прикордонних військ України ім. Б. Хмельницького. 

2002 рік – ювілейна медаль Всеукраїнської громадської 

організації «Українська Технологічна Академія» «За досягнення 

в науці, освіті, промисловості та мистецтві» в 1992 – 2002 рр.; 

Почесна грамота Державного комітету архівів України за 

багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток 

архівної справи та з нагоди 5-ї річниці від започаткування Дня 

працівників архівних установ. 

2003 рік – Хмельницька міська премія імені Богдана 

Хмельницького в галузі історико-краєзнавчих досліджень за 

видання монографій «Культура Хмельниччини», «Українська 
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церква: історія руїни і відродження», «Місцеве самоврядування 

Хмельниччини». 

2004 рік – Почесна грамота Інституту історії України НАН 

України за активну співпрацю з Центром дослідження історії 

Поділля, організацію, підготовку і авторство видання нарисів 

історії місцевих громад «Місцеве самоврядування 

Хмельниччини» (у 6-ти томах); 

Почесна грамота Державного комітету архівів України за 

багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток 

архівної справи та з нагоди Дня працівників архівних установ. 

2005 рік – Почесна грамота Верховної Ради України «За 

особливі заслуги перед Українським народом». 

2007 рік – Почесна грамота Спілки архівістів України за 

багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у 

розвиток архівної справи та з нагоди професійного свята Дня 

працівників архівних установ; 

Нагрудний знак МОН «За наукові досягнення»; 

Орден «За заслуги» III ступеня за вагомий особистий внесок у 

дослідження голодоморів в Україні, активну громадську 

діяльність з метою вшанування пам’яті жертв трагедії.  

2008 рік – медаль «За вагомий внесок у розвиток освіти та 

науки». 

2010 рік – Всеукраїнська премія імені Якова Гальчевського «За 

подвижництво у державотворенні». 

2018 рік – Нагрудний знак «Ветеран праці»; 

Хмельницька міська премія імені Михайла Якимовича 

Орловського у галузі історико-краєзнавчих досліджень. 
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і публікацій. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 

2018. – 376 с. 

 

Б44979 

31 

С48 

Енергетика Поділля: минуле та 

сучасність : монографія. – Хмельницький ; 

Кам’янець-Подільський : Медобори-2006, 

2013. – 400 с.  

 

 

В4655 

65.9(4УКР-4ХМЕ)32 

С48 

Герой України Василь Петринюк. 

– Тернопіль : Тернограф, 2012. – 256 с. : 

фот. кольор. 
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А34950  

63.3(4УКР-4ХМЕ)6 

С48 

Геноцид. – Хмельницький : [б. в.], 

2008. – 40 с. : фот.  

 

 

В3573 

63.3(4УКР-4ХМЕ)6 

С48 

Нескорені : національно-визвольна 

боротьба ОУН-УПА на чолі з генерал-

хорунжим Романом Шухевичем. – 

Тернопіль : Збруч, 2007. – 88 с. : фот. 

кольор. 
 

В3318  

63.3(4УКР)6 

С48 

Нескорені : національно-визвольна 

боротьба ОУН-УПА на чолі з генерал-

хорунжим Романом Шухевичем. – 

Тернопіль : Збруч, 2006. – 76 с. : фот. 

кольор. 
 

Б34989 

63.3(4УКР) 

С49 

Єврейські общини Правобережної 

України. – Хмельницький : [б. в.], 2005. – 

446 с. – Бібліогр. : С. 359-391. 
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Б34621  

67.9(4УКР)300.66 

С48 

Місцеве самоврядування 

Хмельниччини: історико-етнографічні 

витоки, сторінки минулого та сьогодення 

місцевих громад. – Хмельницький : 

Поділля, 2004. – 592 с. : фот. кольор., табл. 
 

 
 

А27827 

86.29(4УКР-4 ХМЕ) 

С48 

Укpаїнська цеpква: істоpiя pуїн i 

вiдpодження. – Хмельницький : [б. в.], 2000. 

– 266 c.  
 

Б25826  

63.3(4УКР-4ХМE) 

С38 

Культуpа Хмельниччини : наук. 

iст. вид. – Хмельницький : Поділля, 1995. – 

332 с. 

 

 
 

 

Видання, підготовлені у співавторстві 

Б50762 

78.087(477.43) 

С48 

Вокально-хорова творчість 

композиторів Хмельниччини (соціально-

психологічний аспект) / П. Я. Слободянюк, 

К. П. Івахова ; Хмельниц. обл. орг. Нац. 

спілки краєзнавців України, Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад. – Хмельницький ; 

Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2019. – 373 с. 

– Бібліогр. : С. 368-375. 
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Б50731 

94(430) 

В19 

В переможеній Німеччині / 

Л. Й. Василів-Базюк, П. Я. Слободянюк. – 

Вінниця ; Хмельницький ; Торонто : 

Балюк І. Б., 2019. – 140 с. : фот. – Бібліогр. : 

С. 135-137.  

 
 

Б49660 

94(477.43) 

Ш67 

Кремінна (Кременна) : історико-

етногр. нарис / П. М. Шкробот, 

П. Я. Слободянюк; ред. І. Миколів ; 

Кремінянська сільрада Городоц. р-ну 

Хмельниц. обл.; Хмельниц. обл. орг. Нац. спілки журналістів 

України. – Тернопіль : Астон, 2017. – 256 с. : фот. 
 

Б45535 

66.72(4УКР-4ХМЕ) 

С48 

Профспілки Хмельниччини: 

історія та сучасність / П. Я. Слободянюк, 

П. М. Шкробот; за ред. Г. П. Харьковського; 

Федерація профспілок Хмельниц. обл.; 

Хмельниц. гуманітарно-пед. акад.; 

Хмельниц. обл. від-ня Укр. фонду культури. 

– Тернопіль : Астон, 2013. – 264 с. : фот. 
 

А38459 

79.34(4УКР-ХМЕ) 

С48 

"Чорний" четвер. Пожежа в 

Кам’янець-Подільському міському архіві 

10 квітня 2003 року: причини, наслідки, 

уроки (Документи. Матеріали. Публікації) / 

П. Я. Слободянюк, С. Р. Михайлова ; Держ. 
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архів. служба України; Держ. архів Хмельниц. обл. – 2-ге вид., 

доп. і перероб. – Хмельницький : [б. в.], 2012. – 372 с. : фот. 
 

В5294 

65.9(4УКР-4ХМЕ)441 

С48 

Життєдайне джерело Поділля : до 

100-річчя першого централізованого 

водопостачання м. Хмельницького 

(Проскурова) / П. Я. Слободянюк, 

В. С. Тарчинський; відп. за вип. 

О. Г. Іванов; Держ. архів Хмельниц. обл., 

Хмельницькводоканал. – Тернопіль : Збруч, 

2009. – 68 с. : фот. кольор.  

 

Б37870 

63.3(4УКР-4ХМЕ)6 

В63 

Воєнне лихоліття на Поділлі (1941 – 

1945 рр.) : монографія / П. Я. Слободянюк та 

ін. ; Держ. ком. архівів України ; Держ. архів 

Хмельниц. обл.; Кам’янець-Поділ. нац. ун-т; 

Хмельниц. нац. ун-т. – Кам’янець-

Подільський : Медобори-2006, 2007. – 

312 с. : табл., фот. – Бібліогр. : С. 282-311.  

 

Б40146 

5(4УКР-4ХМЕ) 

С48 

Медицина Поділля / 

П. Я. Слободянюк, А. С. Флаксемберг, 

П. Ю. Івахов. – Хмельницький : [б. в.], 2007. 

– 704 с. : фот. 
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Б37896 

32.88 

С48 

Подільські телекомунікації: 

історія і сучасність / П. Я. Слободянюк, 

О. З. Лихогляд; ред. П. С. Смоленюк. – 

Кам’янець-Подільський : Медобори, 2007. – 

432 с. : табл., фот. 

 
 

Б35449  

63.3(4УКР-4ХМЕ) 

О-55 

Адміністративно-територіальний 

устрій Поділля. Історія і сучасність : 

монографія / В. М. Олуйко, 

П. Я. Слободянюк, М. І. Баюк ; Хмельниц. 

облдержадмін.; Хмельниц. облрада; Хмельниц. ун-т упр. та 

права. – Хмельницький : [б. в.], 2005. – 400 с. : табл., фот. 

кольор. 
 

Б35127 

63.3(4УКР-4ХМЕ)6 

С48 

Педагоги Хмельниччини – жертви 

сталінських репресій. Ч. 1 / 

П. Я. Слободянюк, Ю. В. Телячий, 

Ю. С.  Чемерис; Держ. ком. архівів України; 

Хмельниц. облдержадміністрація; Держ. 

архів Хмельниц. області. 

– Хмельницький : Прометей, 2005. – 288 с. : 

іл. 
 

Б34993 

67.9(4Укр)300.66 

Г67 

Місцеве самоврядування 

Хмельниччини: нариси історії місцевих 

громад Деражнянського району / 
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В. І. Горбатюк, П. Я. Слободянюк ; Хмельниц. обл. держадмін.; 

Держ. архів Хмельниц. обл.; Деражнянська райрада. – 

Хмельницький : Поділля, 2004. – 768 с. : портр., фот. кольор. 

 

Б34692 

67.9(4Укр)300 

С48 

Місцеве самоврядування 

Хмельниччини: нариси історії місцевих 

громад Ярмолинецького району / 

П. Я. Слободянюк, Ю. А. Хоптяр ; 

Хмельниц. обл. держадмін.; Держ. архів 

Хмельниц. обл.; Ярмолинецька райрада. – 

Хмельницький : Поділля, 2004. – 506 с. : портр., фот. кольор. 

 

Б33755 

67.9(4Укр)300.66 

С48 

Місцеве самоврядування Хмельниччини: нариси історії 

місцевих громад Білогірського району / П. Я. Слободянюк, 

В. А. Нестеренко. – Хмельницький : Поділля, 2003. – 214 с. : 

портр., фот. 

 

Б33754 

67.9(4Укр)300.68 

С48 

Місцеве самоврядування Хмельниччини: нариси історії 

місцевих громад Віньковецького району / П. Я. Слободянюк, 

І. В. Рибак. – Хмельницький : Поділля, 2003. – 310 с. : портр., 

фот. 

 

Б33753 

67.9(4Укр)300.66 

С48 

Місцеве самоврядування Хмельниччини: нариси історії 

місцевих громад Летичівського району / П. Я. Слободянюк, 

Г. О. Дорош. – Хмельницький : Поділля, 2003. – 415 с. : портр., 

фот. 
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А28804  

63.3(4УКР)6 

С48 

Чорна дошка України: події 30-х 

років / П. Я. Слободянюк, Ю. В. Телячий. – 

Хмельницький : [б. в.], 2001. – 126 с. 

 

 

 

 

Редагування та упорядкування 
наукових, історико-документальних та 

довідкових видань 

1. Життя: яке воно є... Петро Войчишен-Лугівський у 

пам’яті та спогадах : до 80-річчя з дня народження / Хмельниц. 

гуманітарно-пед. акад. ; упоряд. Г. І. Олійник ; відп. ред. 

П. Я. Слободянюк. – Вінниця : Поділля-Меркьюрі, 2018. – 

216 с. : фот. 

2. Поперняк А. Н. Воспоминания государственного 

человека / А. Н. Поперняк; науч. ред. и сост П. Я. Слободянюк. – 

Хмельницький : ХмЦНИИ, 2010. – 98 с. : фот. 

3. Проскурівсько-Чернівецька операція – видатна 

подія Другої світової війни : зб. док. і матеріалів / Хмельниц. 

облдержадмін. ; Держ. архів Хмельниц. обл. ; Кам’янець-Поділ. 

нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; Упр. культури, туризму і курортів 

Хмельниц. облдержадмін. ; упоряд. : М. П. Вавринчук, 

О. М. Завальнюк, П. Я. Слободянюк; ред. : Л. В. Баженов, 

М. П. Вавринчук, В. П. Газін та ін. – Хмельницький : [б. в.], 

2009. – 386 с. 

4. Державний архів Хмельницької області : путівник 

у 2 т. / Держ. ком. архівів України ; Держ. архів Хмельниц. обл.; 

авт.-упоряд. : Л. Баланюк, І. Бортник, Н. Кузьміна та ін.; наук. 

ред. П. Я. Слободянюк. – Тернопіль ; Хмельницький : Збруч, 

2008. 

Т. 1. – 610 с.  

Т. 2. – 712 с. : фот.  

 

http://ecatalog.ounb.km.ua/cgi-bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?LNG=uk&Z21ID=&I21DBN=KEZKK&P21DBN=KEZKK&S21STN=1&S21REF=1&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=10&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%9F%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%BD%D1%8F%D0%BA,%20%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%B9%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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5. Національна Книга Пам’яті жертв голодомору 

1932 – 1933 років в Україні: Хмельницька область / Укр. ін-т 

нац. пам’яті ; Хмельниц. обл. держадмін. ; Держ. архів 

Хмельниц. обл. ; ред. : І. К. Гавчук, І. В. Гладуняк, П. Я. Слобо-

дянюк, Г. Г. Осадча. – Хмельницький : Поліграфіст-2, 2008. 

Кн. 1. – 752 с. 

Кн. 2. – 1176 с. – Геогр. покажч. : С. 155-1173. 

6. Розіп’яте голодомором Поділля : зб. док. і 

матеріалів про Голодомор 1932 – 1933 років на Хмельниччині / 

Держ. ком. архівів України ; Хмельниц. обл. держадмін. ; Держ. 

архів Хмельниц. обл. ; упоряд. : М. П. Вавринчук, Г. Г. Осадча, 

П. Я. Слободянюк. – Хмельницький : [б. в.], 2008.  

7. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. 

праць. / М-во освіти і науки України ; Кам’янець-Поділ. держ. 

ун-т ; редкол. : П. Т. Тронько, О. М. Завальнюк, Л. В. Баженов, 

В. Газін, О. Григоренко, В. О. Савчук, П. Я. Слободянюк та ін. – 

Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2007. 

Т. 9. – 512 с. 

Т. 10. – 520 с. 

8. Петро Іванович Холодний (1876 – 1930 рр.). Життя 

в ім’я України : зб. наук. ст. за матеріалами Всеукр. круглого 

столу 14-15 груд. 2006 р. / М-во освіти і науки України ; Ін-т 

історії України НАН України ; Кам’янець-Поділ. держ. ун-т ; 

Центр дослідження історії Поділля і Південно-Східної Волині 

Ін-ту історії України НАН України ; Держархів Хмельниц. обл. ; 

редкол. : В. М. Данильченко, Ю. В. Телячий, Л. В. Баженов, 

О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук, П. Я. Слободянюк. – 

Кам’янець-Подільський : Аксіома, 2007. – 228 с.  

9. Край Кам’янецький : документально-публіцист. 

вид. / редкол. : Е. Кульчицький, П. Гладченко, О. Завальнюк, 

І. Рибак, П. Слободянюк та ін. – Кам’янець-Подільський : [б. в.], 

2006. – 156 с.  

10. Місто Хмельницький в контексті історії України : 

матеріали наук. конф. / редкол. : С. І. Мельник, Л. В. Баженов, 

І. С. Винокур, О. П. Григоренко, П. Я. Слободянюк та ін. – 

Хмельницький ; Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2006. – 440 с. 

11. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць 

/ М-во освіти і науки України ; Кам’янець-Поділ. держ. ун-т; 



32 

редкол. : П. Т. Тронько, О. М. Завальнюк, Л. В. Баженов, 

І. С. Винокур, В. О. Савчук, П. Я. Слободянюк та ін. – 

Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2006. 

Т. 6. – 376 с. 

Т. 7. – 416 с. 

12. Хмельниччина: Дивокрай : Всеукр. науково-

краєзн. зб. / редрада : П. Тронько, Л. Баженов, О. Завальнюк, 

І. Рибак, П. Слободянюк та ін. – Кам’янець-Подільський : [б. в.], 

2006. – № 1-2. – 104 с. 

13. Історія України. Маловідомі імена, події, факти : 

зб. ст. Вип. 32 / НАН України ; Ін-т історії України ; МАУП ; 

Кам’янець-Поділ. держ. ун-т ; Держархів Хмельниц. обл. та ін. ; 

редкол. : П. Тронько, Л. Білий, О. Бажан, Л. Баженов, 

П. Слободянюк та ін. – Київ ; Хмельницький : [б. в.], 2005. – 

496 с. 

14. Кам’янець-Подільський у контексті українсько-

європейських зв’язків: історія і сучасність : зб. наук. праць за 

підсумками Другої Міжнар. науково-практ. конф. 14-15 трав. 

2005 р. / М-во освіти і науки України ; Кам’янець-Поділ. держ. 

ун-т ; Держархів Хмельниц. обл. та ін. ; редкол. : 

Завальнюк О. М., Філінюк А. Г., Савчук В. О., 

Слободянюк П. Я. та ін. – Кам’янець-Подільський : 

інформаційно-вид. від. Кам’янець-Поділ. держ. ун-ту, 2005. – 

252 с. 

15. Легенда подільської філології. Євгенія Гінзбург – 

педагог, учений, літературознавець : зб. спогадів / упоряд. : 

В. Г. Олійник, А. В. Сваричевський ; редкол. : Є. І. Сохацька, 

А. В. Сваричевський, П. Я. Слободянюк та ін. – Хмельницький : 

Пролісок, 2005. – 90 с. 

16. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. 

праць. Т. 5 / М-во освіти і науки України ; Кам’янець-Поділ. 

держ. ун-т ; редкол. : Тронько П. Т., Завальнюк О. М., 

Баженов Л. В., Винокур І. С., Савчук В. О., Слободянюк П. Я. та 

ін. – Кам’янець-Подільський : Оіюм, 2005. – 376 с. 

17. Хмельниччина: Дивокрай: Всеукр. науково-краєзн. 

зб. / редрада : П. Тронько, Л. Баженов, О. Завальнюк, І. Рибак, 

П. Слободянюк та ін. – Кам’янець-Подільський : [б. в.], 2005. – 

№ 1-2. – 104 с. 



33 

18. Книга скорботи України: Хмельницька область : 

історико-мемор. вид. у 4 т. – Хмельницький : Поділля, 2003. – 

Т. 1. – 792 с. ; Т. 2. – 612 с. ; 2004. – Т. 3. – 432 с. ; Т. 4. – 384 с. 

19. Матеріали XI Подільської історико-краєзнавчої 
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Осінський В. Г.  35 

П 

Петлюра С.  (48) 

Петренко В.  55 

Петринюк В.  (10) 

Поперняк А. Н.  30 

Поплавський М. М.  63 

Прокопенко А. М.  36 

Прокопчук В. С.  31, (35), (43) 

Р 

Рибак І. В.  29, 31-33, 61-62 

Русанівська Т.  45-47, 52-53, 

58, 61-62 

С 

Савчук В. О.  31-32 

Сапожник О.  54 

Сваричевський В. Г.  32 
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Седун М.  63 

Семеновський В.  (7) 

Сингаївський М.  55 

Синиця Н. М.  14, 54 

Сіцінський Ю.  (6-7) 

Січинський В.  (34), (42) 

Скиба М.  (10) 

Слободянюк П. Я.  (3-22), 

23-52, (52-64) 

Слободянюк Т.  46-47, 49, 

57, 62 

Слободянюк Я. Є.  (15) 

Смоленюк П. С.  28 

Смолій В. А.  33-34, 57, 60 

Сохацька Є. І.  32 

Степанков В. С.  33 

Т 

Танєєв О.  44 

Тарчинський В. С.  27 

Теленько Б.  58 

Телячий Ю. В.  28, 30-31, 

52, 56, (58) 

Тиртишний В. Д.  36 

Ткачук Д.  52 

Трачук А.  (37) 

Трачук В.  64 

Тронько П. Т.  31-34 

Ф 

Федорук О. К.  34, 36 

Федунець М.  (7) 

Фесенко А. І.  (43) 

Філінюк А. Г.  32-33, 35-36, 63 

Флаксемберг А. С.  27 

Х 

Харьковський Г. П.  26 

Холодний П. І.  (20), (31), 

(39), (46), (58) 

Хоптяр Ю. А.  29 

Ч 

Чабан К. А.  14, 56 

Чемерис Ю. С.  28 

Ченаш А. М.  63 

Ш 

Шандебура С.  47 

Шевченко Т.  (38) 

Шинкарук В.  55 

Шкробот П. М.  26 

Шоробура І.  (10) 

Шпак О.  (38) 

Шпильова В.  60 

Шухевич Р.  (17), (24) 

Щ 

Щегельська О.  44, 57 
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Алфавітний покажчик назв опублікованих праць 
та публікацій П. Я. Слободянюка 

А 

Адміністративно-

територіальний устрій 

Поділля. Історія і  

сучасність  28 

Alma mater подільського 

краєзнавства: місто 

Кам’янець-Подільський – 

осередок історичної 

регіоналістики XIX – 

початку XXI ст.  53, 59 

А ми ще й співаємо!  48 

Архів – не банк  46 

Архів – не склад 

макулатури  62 

Архів: щоб вивчати історію, 

її потрібно зберегти  46 

Архіви і катастрофи  60 

Архіви – нині архіважливо  48 

Архіви – сучасникам і 

нащадкам  47 

Архівні установи в системі 

краєзнавчого руху  40 

Архівні цінності – вічні, а їх 

втрати – неповторні  46 

А у звітах – «ажур»  50 

А який у вас клуб?  50 

Б 

Бакота. Столиця 

давньоруського Пониззя  35 

Берегиня нашого роду  54 

Бібліотеки в інформаційному 

суспільстві  33 

Бібліотеки в контексті 

проблем і перспектив  40 

Бібліотеки: проблеми 

реформації  47 

Бібліотеки у відновленні 

історичної пам’яті  54 

Блискучі грані творчості 

заслуженого працівника 

культури України Петра 

Слободянюка  57 

Буденні роздуми про 

святкову галузь  48 

Б’ють духовні джерела  54 

В 

Вдячність за «Червону Руту 

– 97»  62 

Велет пісні народної  41 

Велика Волинь: минуле і 

сучасне  35 

Весільні пісні 

Віньковецького району (до 

500-річчя Віньковець та сіл 

району)  36 

Вечір дружби  64 

Вечори знайомств  51 

Вже пора зруйнувати всі 

міфи  52 

Вигнання німецько-

фашистських окупантів з 

Поділля. Як усе було?  44 

Виднокола клубу  51 

Визначальний напрям  50 

Винищені покоління  47 

Високе звання – народний : 

його підтвердили всі 34 

самодіяльні колективи 

області  51 
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Відношу себе до дурників, 

котрих робота любить  61 

Відповідаючи на вимоги 

часу  44 

Відчуваючи турботу 

держави  46 

Віктор Степанович 

Прокопчук  43 

Віньковеччина: історія і 

сучасність  36 

Вітаємо  53 

Вічне твоє слово  50 

Воєнне лихоліття на Поділлі 

(1941 – 1945 рр.)  27 

Вокально-хорова творчість 

композиторів 

Хмельниччини  25 

Володимир Січинський та 

Україна  34 

Воспоминания 

государственного человека  30 

В переможеній Німеччині  26 

Все добре, але  52 

Всеукраїнська науково-

практична конференція 

«Культура Поділля: історія і 

сучасність»  63 

В. С. Прокопчук – 

подільський краєзнавець  35 

Вчаться культармійці  51 

Г 

Геноцид  24 

Герой України Василь 

Петринюк  23 

Голод 1932 – 1933 років на 

Хмельниччині: причини, 

наслідки, уроки  36 

Голод 1932 – 1933 рр. як 

прояв етнокультурного 

геноциду в Україні  40 

Голодомор 1932 – 1933 

років – геноцид 

українського народу  38, 45 

Голодомор 1932 –            

1933 рр.  47-48 

Голодомор 1932 – 1933 рр. в 

Україні  52 

Голодомор: чорна сповідь 

моєї вітчизни і її 

затамований біль  45 

Гордість подільської 

наукової еліти  44 

Грає духовий оркестр  52 

Грають подільські музики  52 

Громада – для народу 

захисниця, а для дослідника 

– скарб безцінний  53 

Гуманитарная катастрофа: 

пожар в Каменец-

Подольском городском 

архиве и его последствия  46 

Д 

Дбати про форму і зміст  50 

Дві сестриці коровай   

місили  49 

2018 рік – Слободянюку 

Петру Яковичу за вагомий 

особистий внесок у 

вивчення та дослідження 

історії Поділля та міста 

Хмельницького  55 

Декади, фестивалі,  

виставки  50 

Державна кримінально-

каральна система на Поділлі 

в першій третині XX ст. 
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(структурно-

функціональний аспект)  37 

Державна політика повинна 

бути українською  47 

Державний архів 

Хмельницької області  30, 

38, 44 

Державні архіви 

Хмельницької області  33 

Джерела історії не 

замулюються  46 

Дивокрай: Південно-Східна 

Волинь  34 

Дипломанти конкурсу  64 

Директор, який усе про нас 

знає  62 

Дім, де зберігається    

історія  62 

Для молоді і з молоддю  49 

Добиватися високих 

результатів  64 

Добрий почин  60 

До граней майстерності  51 

Долю не повернеш  46 

Дорога до серця       

трудівника  51 

Дослідник – керівник  55 

До уваги вчителів історії і 

класних керівників  52 

Дует Варки-куховарки і 

приватного учня в 

супроводі духового 

оркестру танкового 

училища  49 

Духовні витоки Івана 

Огієнка (Митрополита 

Іларіона)  40 

Духовні витоки Поділля: 

творці історії краю  36 

Духовність – його     

турбота  49 

Духовно-культурне життя 

України кінця XIX – 

початку XX ст.  39 

Духовно-культурне життя 

Хмельниччини  41 

Е 

Екологічна культура як 

національна краєзнавча 

проблема України  41 

Енергетика Поділля: минуле 

та сучасність  23 

Енциклопедія району  54 

Етнокультурний геноцид на 

Хмельниччині у 30 – 50 

роках  43 

Є 

Єврейські общини 

Правобережної України  24, 

39 

Є такий військовий 

госпіталь  61 

Ж 

Життєдайне джерело 

Поділля  27 

Життя: яке воно є... Петро 

Войчишен-Лугівський у 

пам’яті та спогадах  30 

З 

Забуваємо головне – 

духовність : роздуми після 

наради голів рад народних 

депутатів про стан 

будівництва об’єктів 

культури в області  49 

За зневагу до архівів – 
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кримінальна 

відповідальність  45 

Заклик до розсудливості : 

заява групи керівників 

культурно-мистецької 

сфери обл. до керівників 

України  49 

Закоханий у Поділля  63 

Замішано сердитим 

«кришкандьором»  62 

Заповіт нащадкам, 

написаний кров’ю         

героїв  52, 58 

Заслужена відзнака  57 

Засновано Всеукраїнське 

Віньковецьке земляцтво  58 

Засурмили сурмачі  52 

Заява: керівникам України 

проти приватизації об’єктів 

культури  49 

Зберегти духовність        

нації  42 

Збережемо духовність  42 

Збереження та відтворення 

культурно-національної 

спадщини Хмельниччини в 

умовах нової соціальної 

реальності  42 

Звернення колегії 

управління культури до 

депутатів обласної та 

місцевої рад  48 

Звернення працівників 

культури і мистецтва, 

творчих спілок та 

профактиву Хмельниччини 

до Президента, 

представників влади усіх 

рівнів, господарських 

керівників  48 

З іменем великого    

гетьмана  47 

З історії культури 

Хмельниччини  54 

Знаний діяч краєзнавчого 

руху, дослідник і 

культуролог Поділля – 

Хмельниччини (академіку 

Петру Яковичу 

Слободянюку – 70)  56 

З новаторським підходом  63 

Знову – випуск  51 

З повагою до архівів  45 

З примусу культурним не 

станеш  49 

І 

Іменини з презентацією  55 

Історична пам’ять народу  45 

Історія – категорія вічна  47 

Історія України. Маловідомі 

імена, події, факти  32 

К 

Кадровий потенціал 

клубних закладів України у 

50 – 80-х рр. XX cт.: стан та 

проблеми формування  39 

Календар знаменних і 

пам’ятних дат 

Хмельниччини на            

1996 рік  34 

Кам’янець-Подільський у 

контексті українсько-

європейських зв’язків  32 

Кандидатами у депутати 

Хмельницької обласної  

ради затверджені: 
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Слободянюк П. Я. – 

заслужений працівник 

культури України, кандидат 

історичних наук, голова 

обласного відділення 

Українського фонду 

культури, директор 

обласного архіву, 

безпартійний  59 

Католицтво і єврейський 

франкізм  41 

Квітують таланти 

Хмельниччини  51 

Книга скорботи України: 

Хмельницька область  33 

Коли сьогодення стає 

історією  45 

Концерт для Косарєвої  45 

Корисне багатотомне 

видання з історії й 

сьогодення місцевого 

самоврядування на 

Хмельниччині  53 

Край Кам’янецький  31 

«Краса України – Поділля»  48 

Кремінна (Кременна)  26 

Крила духовності і      

народу  49 

Кроки до співпраці  59 

Культосвітня робота 

бібліотек в умовах 

компартійної ідеологізації 

та шляхи подолання її 

наслідків  45 

Культура Віньковеччини  43, 

49 

Культура і мистецтво 

Хмельниччини у 

формуванні духовності 

людини  43 

Культура 

м. Хмельницького: історія і 

сучасність  43 

Культура Поділля : 

історико-методологічний 

аспект  44 

Культура Поділля: історія і 

сучасність  36 

Культура Полонщини: 

сторінки історії  42 

Культуpа Хмельниччини  25 

Культурна політика: 

регіональні проблеми  47 

Культурний і культурно-

спортивний комплекс в 

системі ідеологізації 

духовно-культурного життя 

України у 80-х роках XX 

століття (на матеріалах 

Хмельниччини)  38 

Культурно-освітня робота в 

системі пануючої 

ідеологізації 1950 – 1980-х 

років  38 

Культурно-освітня робота в 

Україні: реформації 

повоєнного періоду 1945 – 

1950-х рр.  39-40 

Культурно-освітня робота: 

реформації 80 – 90-х років 

XX століття  40 

Л 

Легенда подільської 

філології. Євгенія Гінзбург 

– педагог, учений, 

літературознавець  32 
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Література про 

Хмельницьку область за 

1992 рік  34 

Літературна Хмельниччина 

1992 – 1993 рр.  34 

Любов моя – Поділля  55 

М 

Мандрівки в часі : до 90-

річчя створення системи 

архівних установ       

України  45 

Матеріали IX Подільської 

історико-краєзнавчої 

конференції, присвяченої 

50-річчю Перемоги у 

Великій Вітчизняній       

війні  35 

Матеріали X Подільської 

історико-краєзнавчої 

конференції  34 

Матеріали XI Подільської 

історико-краєзнавчої 

конференції  33 

Меджибіж: 850 років    

історії  34 

Медицина Поділля  27 

Ми відкриті до співпраці  49 

Минуле не мовчить: за 

нього говорять архіви : 

діалоги  62 

Мир! Спорт! Дружба!  50 

Мистецтво народу  51 

Мистецьке життя Поділля: 

структурно-творчий      

аналіз  38 

Мистецьке просвітництво 

на Хмельниччині  42 

Мистецькі надбання 

подолян  62 

Миттєвості життя  56 

Міжнаціональні відносини в 

контексті українського 

державотворення  33 

Міжнаціональні відносини на 

Правобережній Україні в 

першій половині XVII cт.  41 

Місто Хмельницький в 

контексті історії України  31 

Місцеве самоврядування 

Деражнянщини  53 

Місцеве самоврядування 

Хмельниччини  25, 28-29 

Мовно-літературні 

проблеми в 

культурологічній практиці 

громадянського виховання 

підростаючого       

покоління  40 

Молочних спpав майстpи : 

наpиси з iстоpiї молочної 

пpомисловостi 

Хмельниччини  34 

Музика!  51 

Музично-пісенна культура 

подолян  49 

Н 

Нагороджено Почесною 

відзнакою Фонду культури 

України «За подвижництво 

в культурі»  62 

Називають кандидатів  63 

На крилах творчості  51 

На межі тисячоліть  54 

На параді – сурмачі  64 

Народний Дім зустрічає 

гостей  60 
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На сцені – митці навчальних 

закладів : палає факел 

фестивалю  51 

Натхненний Кліо і     

Орфеєм  57 

Науковий поступ 

П. Я. Слободянюка – 

українського культуролога, 

історика, архівіста  56 

Наукові пріоритети Андрія 

Юрійовича Матвєєва  37 

Національна Книга Пам’яті 

жертв голодомору 1932 –

1933 років в Україні  31 

Незамулене джерело    

історії  60 

Немає аналогів  55 

Немов озвалася душа...  62 

Неповторні мої, Гоголі  38, 44 

Нескорені  24 

Нетлінні скарби народу  54 

Нові імена, нові таланти  52 

Новітня історія рідного 

краю (Хмельниччина на 

початку ХХ – ХХІ ст.)  61 

О 

Об’єднується інтелігенція  48 

Обласні премії  62 

Олександр Шпак – видатний 

менеджер 

електроенергетики  38 

Оптимістичний реквієм для 

калинової сопілки  49 

Освіта, наука і культура на 

Поділлі  31-32 

Основні видання літератури 

з історії, культури, природи 

Хмельниччини за 2004 – 

2006 роки  53-54 

Особливості розвитку 

культури на сучасному   

етапі  44 

Осягнення неосяжного  55 

П 

Палає вогонь змагань  51 

Палає факел фестивалю : 

Полонне, Городок,  

Деражня  51 

Парадокси ходіння по колу, 

або чому національна ідея 

досі сприймається, як хрест, 

який важко нести  46 

Партизансько-підпільна 

боротьба на Поділлі в роки 

Другої світової війни  46 

Партизансько-підпільна 

боротьба на Поділлі у 

Другій світовій війні  46 

Патріот землі подільської. 

Петру Слободянюку – 60  57 

Педагоги Хмельниччини – 

жертви сталінських 

репресій  28, 55 

Періодика Поділля (друга 

пол. ХІХ ст. – середина 

ХХ ст.)  38 

Перший європейський 

семінар із проблем 

запобігання катастрофам та 

збереження архівів  60 

Петро Іванович Холодний 

(1876 – 1930 рр.). Життя в 

ім’я України  31 

Петро Слободянюк – 

консультант з питань історії 

та культури відновленої 
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загальнополітичної газети 

«Україна», що була 

заснована УНР у 1917 р.  58 

Петро Слободянюк: «Ми 

маємо відродити українську 

пісню»  44 

Петро Холодний: 

повернення через сто 

тридцять років  46 

Петро Якович Слободянюк  60 

Петрові Слободянюку  64 

Петру Слободянюку  61 

Пилявецька битва 1648 pоку 

в iстоpiї Укpаїни  35 

Південно-Східна Волинь: 

наука, освіта, культура  35, 63 

Пізнання історико-

культурної спадщини 

рідного краю і актуальні 

проблеми Подільського 

краєзнавства  62 

Пісня над Горинню  50 

Повніше використовувати 

надані права  64 

Подарунок Народному 

Дому  59 

Подвиг материнський, 

трудовий  50 

Поділля і Волинь – 

феномени української 

національної культури і 

духовності  42 

Подільська мистецька 

Шевченкіана  41 

«Подільська шевченкіана» 

Миколи Кульбовського  38, 

45, 52 

Подільський культурний 

регіон  49 

Подільські бібліотеки та 

архіви: тенденції і проблеми 

1917 – 1920 рр.  41 

Подільські сторінки 

фестивалю  50 

Подільські телекомунікації: 

історія і сучасність  28 

Подільській етнокультурі – 

наукову основу  42, 48 

Поки серце в нас живе  48, 54 

Полонне  51 

Полонному – 1000 років  35 

Портрет одного району в 

дзеркалі суспільної      

історії  54 

Почесні члени дослідження 

історії Поділля  60 

Правда бабці Ксенії  58 

Присвоєно премію імені 

Б. Хмельницького  61 

Прискорення  50 

Присуджено науковий 

ступінь  60 

Про багатотомну збірку 

нарисів «Місцеве 

самоврядування 

Хмельниччини»  39 

Проблеми духовного і 

національного відродження 

на Поділлі  35 

Про відзначення 

державними нагородами 

України  57 

Про встановлення обласних 

премій в галузі історії, 

культури, мистецтва, 

природничих наук та 
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екології  63 

Про нагородження 

Почесною грамотою 

Верховної Ради України «За 

особливі заслуги перед 

Українським народом»  59 

Про необхідність 

культурної революції 

нарешті заговорила совість 

нації  45, 57 

Про присвоєння почесних 

звань України працівникам 

культури і мистецтва  63 

Проскурівський Бухенвальд  40 

Проскурівсько-Чернівецька 

операція – видатна подія 

Другої світової війни  30 

Профспілки Хмельниччини: 

історія та сучасність  26 

Р 

Ради Хмельниччини на межі 

тисячоліть  53 

Режисери масових дійств 

Хмельниччини 1970 –    

1990-х років  63 

Рік народження 1937-й: 

утворено Кам’янець-

Подільську область з 

центром у Кам’янці-

Подільському  45 

Роботу закладів культури на 

рівень сучасних вимог  50 

Розіп’яте голодомором 

Поділля  31 

Розповідають вулиці міста : 

до 500-річчя 

м. Хмельницького-

Проскурова  36 

С 

Свідки історії нашої  48 

Свідки нашої історії  41 

Світ краси неповторної  48 

Свято козацької слави в 

Пиляві 23 вересня 1990 року 

– пролог Українського 

національно-

культурологічного 

відродження Поділля 

(спомин головного 

режисера)  37 

Сердечна подяка  64 

Симон Петлюра і українська 

духовність  48 

Син землі подільської  56 

Скарбниці історії Поділля  47 

Скільки коштує біографія 

твоєї бабусі? : небагато 

пересічних громадян 

відносять архівну галузь до 

важливих  44 

Слободянюк Петро     

Якович  59-61, 64 

Слободянюк П. Я. – 

талановитий вчений, 

історик, культуролог, 

архівіст  56 

Смертники штурмують: 

тероризм чи акція 

ображених : точка зору  47 

Соціальні аспекти 

Магдебурзького права на 

Хмельниччині  42 

Соціально-культурне життя 

польської меншини на 

Хмельниччині у другій 

половині XX ст.  39 
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Соціально-культурні 

наслідки голодомору 1932 – 

1933 років  40 

Соціокультурне середовище: 

стан і проблеми формування  

40-41 

Спадок у скарбниці  46 

Співдружність  50 

Споживча кооперація і 

культура  43 

Справа його життя  61 

Стан і проблеми художньо-

творчого аматорства на 

Хмельниччині в добу 

незалежності України: 

порівняльний аналіз  39 

Столичний інститут освоює 

провінції  62 

Сторінки історії    

Полонного  43 

Т 

Таке видання перше на 

Україні  55 

Творець Подільського 

телебачення Анатолій 

Трачук  37 

Територіальний устрій 

Поділля  53, 59 

Тих днів не померкне    

слава  47 

Трагедія роду нашого  47 

Традиции, обряды, 

современность  55 

Траса Олімпійського   

вогню  64 

Третій тур фестивалю  51 

Троянди і виноград Петра 

Слободянюка  62 

Тут мистецтво тримає 

облогу  48 

У 

У клуб – як на свято  50 

Україна в долі і творчості 

Любови Василівни Базюк  37 

Україна в його душі  56 

Україна – моя доля  23 

Україна – щоденна праця, 

довічна любов  61 

України дорога – його доля, 

біль і тривога: краєзнавець, 

історик – Петро 

Слободянюк  55 

Українська родинна 

обрядовість. Віхи людської 

долі: весілля, похорон  33 

Укpаїнська цеpква: істоpiя 

pуїн i вiдpодження  25 

Українці пережили геноцид, 

і це потрібно визнати  45 

Укріп райони 

Хмельниччини (1930 – 

1941 рр.)  38 

Успіх – в узгодженні дії  50 

Ф 

Фанфари співають про 

щастя  64 

Х 

Хмельницький тролейбус  23 

Хмельницькому – 500  36 

Хмельничани – лауреати 

обласної премії імені 

К. Широцького в галузі 

мистецтвознавства, 

фольклору та етнографії  58 

Хмельниччина в біографіях 

її творців – складова 
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духовного відродження 

краю  43 

Хмельниччина від 

найдавніших часів до 

сьогодення  62 

Хмельниччина.       

Дивокрай  32-33, 58 

Хмельниччина заповідна  42 

Хранителі історичної 

пам’яті  47 

Хто плекає культуру краю  54 

Хто такі євреї і що ми про 

них знаємо  53 

Художник А. І. Фесенко  43 

Художня самодіяльність: 

новітні проблеми      

розвитку  39 

Хутірний патріотизм, або як 

«викурили» архів 

кам’янчани  47 

Ц 

Цінне культурологічне 

видання  55 

Ч 

Чехо-Словацькі горизонти 

П. І. Холодного  39 

Чи виживемо без культури?  49 

Чи є підстави спростувати  55 

Чи знаєте ви свій родовід? З 

таким питанням ми 

звернулися до відомих 

людей Хмельниччини, в 

т. ч. директора Держархіву 

Хмельницької області 

П. Я. Слободянюка  57 

Чиї символи обираємо?  48 

Чи можна «консервувати» 

історію  46 

Читацька пошта «УК – 75»  54 

Чорна дошка України  30 

"Чорний" четвер. Пожежа в 

Кам’янець-Подільському 

міському архіві 10 квітня 

2003 року  26 

Ш 

Шефство в актуальному 

вимірі  50 

60 років з дня народження 

П. Я. Слободянюка  58 

Шість днів про музику  52 

Щ 

Щоб дзвеніла мідь оркестру  51 

Щоб квітла культармійська 

нива  51 

Щодо концепції 

відродження культури 

України  44 

Я 

Як захищали ідею 

створення держави: 

духовно-релігійні процеси 

періоду УНР  46 

Як іржавий Вій Скрипку 

розізлив (або замовимо 

слово за художника)  47 

Якість вільного часу  51 
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